

Updates and/or Corrections Pertaining to the
Ordo 2023-2024 –
Liturgical Calendar with Guidelines for Pastoral Liturgy

Further to the note found on page 2 of the *Ordo 2022-2023 – Liturgical Calendar with Guidelines for Pastoral Liturgy* regarding “references and notes reflect information available at the time of publication,” please be advised of the following updates and/or corrections as of
July 4, 2023.

January

16, Tues. p. 46 “First Reading: 1 Samuel 16.1-13a”
change to
“First Reading: 1 Samuel 16.1-13”

March

10, Sun. p. 80 “Mass: RM, Year A, p. 229 or Second Scrutiny,
p. 1120.”
change to
“Mass: RM, Year A, p. 229 or Second Scrutiny,
p. 1120; Preface pp. 230-231.”

April

10, Wed. p. 105 remove
“CORRECTION: Lectionary Weekdays A, p. 521,
Gospel incipit, ‘Jesus said to Nicodemus:’ should
read, ‘John the Baptist said to his disciples:.’”

April

11, Thus. p. 105 add
“CORRECTION: Lectionary Weekdays A, p. 521,
Gospel incipit, ‘Jesus said to Nicodemus:’ should
read, ‘John the Baptist said to his disciples:.’”

May

6, Mon. p. 121 “Preface of Holy Pastors, pp. 582”
change to
“Preface I-IV of Easter, pp. 534-543 or Preface of
Holy Pastors, p. 582”

June

28, Fri. p. 158 “Common Preface, pp. 586-597, or Holy Martyrs,
pp. 578-581”
change to
“Common Preface, pp. 586-597, Holy Martyrs,
pp. 578-581, or Holy Pastors, p. 582”

August

14, Wed. p. 188 St. Maximilian Kolbe, Priest, Martyr
remove from Prefaces: “Saints, pp. 574-577”

October

17, Thurs. p. 231 “Common Preface, pp. 586-597, or Holy Martyrs,
pp. 578-581”
change to
“Common Preface, pp. 586-597, Holy Martyrs,
pp. 578-581, or Holy Pastors, p. 582”

October

19, Sat. p. 232 “MASS: *RM*, p. 464 or 471”
change to
“MASS: *RM*, p. 464 or 437”

November

3, Sun. p. 242 “READINGS: *WLB*, no. 152, p. 640”
change to
“READINGS: *LSS*, no. 152, p. 640”

November

10, Sun. p. 245 “READINGS: *WLB*, no. 155, p. 643”
change to
“READINGS: *LSS*, no. 155, p. 643”

November

12, Tues. p. 247 “Common Preface, pp. 586-597, or Holy Martyrs,
pp. 578-581”
change to
“Common Preface, pp. 586-597, Holy Martyrs,
pp. 578-581, or Holy Pastors, p. 582”

November

17, Sun. p. 250 “READINGS: *WLB*, no. 158, p. 646”
change to
“READINGS: *LSS*, no. 158, p. 646”

November

24, Sun. p. 254 “READINGS: *WLB*, no. 161, p. 649”
change to
“READINGS: *LSS*, no. 161, p. 649”

If anything has been printed in error, proper acknowledgment will be made here and in future printings after notice has been received. Please contact us at nlo@ccc.ca